



**ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В УРАЛЬСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ**

*Участникам и гостям
XII Международной специализированной выставки
«Передовые технологии автоматизации. ПТА–Урал 2016»*

Дорогие друзья!

Специализированная выставка «Передовые технологии автоматизации. ПТА–Урал 2016» – это демонстрация новейших достижений и последних разработок в сфере автоматизации технологических процессов, интеллектуальных зданий, контрольно-измерительного оборудования, информационных технологий, робототехники и встраиваемых систем.

Основная цель выставки – обмен передовыми достижениями, объединение людей, занимающихся данным направлением, популяризация и повышение уровня автоматизации промышленных предприятий Уральского федерального округа.

Она стала уже традиционной и охватывает не только необходимую целевую аудиторию, но и является популярным местом встречи, а также отличной диалоговой площадкой для общения профессионалов.

Выставка содействует работе организаций, специализирующихся в области развития отрасли, а также распространению положительного опыта. Работа выставочных проектов сопровождается крупными мероприятиями, интересными как профессионалам, так и любителям.

Желаю всем участникам плодотворной работы, установления новых деловых связей и долгосрочных контактов.

С уважением,

ноябрь 2016 г.

И.Холманских